
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO | CPA

RESULTADO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO DOS 
LABORATÓRIOS DE SIMULAÇÃO REALÍSTICA  
PELOS DISCENTES - 2024.2 - CAMPUS IPIRANGA

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br

Qual foi a frequência de utilização do 
Laboratório de Simulação Realística  

(Campus Ipiranga) e/ou Centro de Simulação 
Realística (Campus Pompeia) em 2024.2?

Nunca utilizei 43%

Utilizei de 
1 a 3 vezes 30%

Utilizei de 
3 a 5 vezes 10%

Utilizei mais 
de 5 vezes 18%

Qual o nível de motivação em utilizar 
dos ambientes e recursos de simulação 

disponíveis na IES durante suas aulas 
práticas?

Não me sinto 
motivado 10%

Sinto-me pouco 
motivado 22%

Sinto-me muito 
motivado 68%

Considerando a escala de 1 (totalmente 
insatisfeito) a 5 (totalmente satisfeito), 

como avalia a Infraestrutura física das Salas 
de Simulação - LabSim Campus Ipiranga. 

Caso julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção “Não se aplica/

Não sei responder”:

Acessibilidade 4,31

Acústica 3,94

Climatização 4,65

Conforto 4,28

Iluminação 4,57

Considerando a escala de 1 (totalmente 
insatisfeito) a 5 (totalmente satisfeito), 

como avalia a Infraestrutura física das Salas 
de Debriefing - LabSim Campus Ipiranga. 

Caso julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção “Não se aplica/

Não sei responder”:

Acessibilidade 4,34

Acústica 4,03

Climatização 4,52

Conforto 3,94

Iluminação 4,47

Considerando a escala de 1 (totalmente 
insatisfeito) a 5 (totalmente satisfeito), 

como avalia a Infraestrutura Tecnológica - 
LabSim Campus Ipiranga. Caso julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a 

opção “Não se aplica/Não sei responder”:

Aparelhos Médico-
Hospitalares 4,44

Manequins de 
Habilidades 4,10

Plataforma de 
Transmissão 4,00

Simuladores  
de Paciente 4,14

Sistema 
Audiovisual 4,09

Atendimento 
pela Equipe 4,58

O Centro de Simulação Realística dispõe de 
cursos curtos de atualização de competências 

técnicas e socioemocionais para o público 
acadêmico. Qual o nível de interesse em 

participar de atividades extracurriculares 
propostas pelo setor que envolvam o uso de 

simulação?

Não tenho 
interesse 15%

Tenho pouco 
interesse 43%

Tenho muito 
interesse 42%


